
ഉത്സവത്തിിനുുള്ള 
അലങ്കാാരംം6

സോ�ോഹ

സിിമ്രാ�ാൻ

രോ�ോഹൻ ആകാാശ്്
സുുവാാലിി

ജാാവേ�ദ്്

രോ�ോഹൻ 1 2

7

8

10 + 2 = 12

30 + 7 = 37

40 + 8 = 48

50 + 3 = 53

3

4

5

സിിമ്രാ�ാൻ

ആകാാശ്്

സുുവാാലിി

ജാാവേ�ദ്്

സോ�ോഹ

പേ�ര്്
എണ്ണംം എണ്ണംം ആകെ� എണ്ണംം

ആഘോ�ോഷത്തിിനുുള്ള അലങ്കാാരംം!

രോ�ോഹനുംം� സുുഹൃൃത്തുുക്കൾക്കുംം� ആഘോ�ോഷത്തിിനാായിി  
വീീടുുകൾ അലങ്കരിിക്കാാൻ മാാലകൾ ആവശ്യയമാാണ്്. ഓരോ�ോന്നിിനുംം�  

 10 പൂൂക്കളുുണ്ട്്. മുുകളിിലുുള്ള ചിിത്ര�ത്തിിന്റെ� സഹാായത്തോ�ോടെെ 
നൽകിിയിിരിിക്കുുന്ന പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക.



രോ�ോഹനുംം� സുുവാാലിിയുംം� ചേ�ർന്ന്് എത്ര� പൂൂക്കൾ ഉപയോ�ോഗിിക്കുുന്നുു?

എനിിക്ക്് 10 + 
2 = 12 

പൂൂക്കൾ ഉണ്ട്്.

എനിിക്ക്് 50 + 3 
= 53 പൂൂക്കൾ 

ഉണ്ട്്.

രോ�ോഹൻ 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

സുുവാാലിി 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

സുുവാാലിിയുംം� രോ�ോഹനുംം� 
ഒരുുമിിച്ച്് 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

1   2 

5   3 

6   5 

10 + 2 = 12 

50 + 3 = 53 

60 + 5 = 65 

1     2
+ 5     3

 

1 2
+ 5 3

5 

1 2
+ 5 3

6 5 

വൗൗ! ഞങ്ങൾ 
രണ്ടുുപേ�ർക്കുംം� 65 

പൂൂക്കൾ ഉണ്ട്്.

5151

പത്തുുകൾ (T)   ഒന്നുുകൾ(O) T   O T   O
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സോ�ോഹ കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

ജാാവേ�ദ്് 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

സോ�ോഹയുംം� ജാാവേ�ദും�ം 
ഒരുുമിിച്ച്് 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

2     0  

4     3 

6     3 

20 + 0 = 20  

40 + 3 = 43 

60 + 3 = 63 

സോ�ോഹ കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

ആകാാശ്് 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു
സോ�ോഹയുംം� ആകാാശുംം� 
ഒരുുമിിച്ച്് 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

2    0 20 + 0 = 20 

4 3
+ 2 0

 

4 3
+ 2 0

 

4 3
+ 2 0

 

സോ�ോഹയുംം� ആകാാശുംം� ഉപയോ�ോഗിിച്ച പൂൂക്കളുുടെെ ആകെ� എണ്ണംം?

4 8
+ 2 0

 

T   OT   O T   O

T   O

സോ�ോഹയുംം� ജാാവേ�ദും�ം ആകെ�  എത്ര� പൂൂക്കൾ ഉപയോ�ോഗിിക്കുുന്നുു?
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നമുുക്ക്് അത്് മാാലയിിൽ ചെ�യ്യാംം�!

രോ�ോഹനുംം� സിിമ്രാ�ാനുംം� ഉപയോ�ോഗിിച്ച   പൂൂക്കളുുടെെ ആകെ� എണ്ണംം?

രോ�ോഹനുംം�  
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

സിിമ്രാ�ാൻ 
കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

രോ�ോഹനുംം� സിിമ്രാ�ാനുംം� 
ഒരുുമിിച്ച്് കൊ�ൊണ്ടുുവരുുന്നുു

A.	 25 + 12 = 

B.	 57 + 34 = 

നമുുക്ക്് ഇങ്ങനെ� മനസ്സിിലാാക്കാംം�.
57 + 34 = �57 + 30 + 4 

87 + 4 = 91

		  ____മുുമ്പുു ____എണ്ണുുക

C.	 24 + 43 = 
	നമു ുക്ക്് 24 + 40 + 3 = 64 + 3 = 67 എന്ന്് എഴുുതാംം�

10 10 10 10

24 34 44 54 64 67

111

25 37

1111 111 111 11

57

10 10 10

57 67 77 87 91

1 1 1 1

25-ന്് മുുന്നിിൽ 12 
എണ്ണുുക.
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A.	 23 + 14 = 

ഇപ്പോ�ോൾ നമ്പർ ലൈൈനിിൽ 
അക്കങ്ങൾ ചേ�ർക്കുുക.

B.	 24 + 16 = 

C.	 11 + 22 = 

ഓരോ�ോ തവണയുംം� മാാലയുുടെെ  
മുുത്തുുകൾ എണ്ണുുന്നത്് 

ബുുദ്ധിിമുുട്ടാാണ്്. മുുത്തുുകളുുടെെ 
സ്ഥാാനത്ത്് ഞാാൻ അക്കങ്ങൾ 

എഴുുതട്ടെെ.

ഞാാൻ ഇതിിനെ� ഒരുു 
നമ്പർ ലൈൈൻ എന്ന്് 

വിിളിിക്കുുന്നുു.

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

+10 +4

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

നമുുക്ക്് 43 എന്ന നമ്പർ മറ്റൊ�ൊരുു രീീതിിയിിൽ ലഭിിക്കുംം�: 20 + 20 + 3

നമ്പർ ലൈൈൻ വാായിിച്ച്് ബോ�ോക്്സുുകൾ പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

37

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

+10 +6

A.	 22 +  = 38

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

+10 +3

B.	 18 +  = 
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ബ്ലോ�ോക്കുുകൾ ഉപയോ�ോഗിിച്്ച് കളിിക്കുുന്നുു

മഹിിക്ക്് കുുറച്ച്് ബ്ലോ�ോക്കുുകളുുണ്ട്്. ഇഷ തന്റെ� ബ്ലോ�ോക്കുുകളുുമാായാാണ്് 
കളിിക്കാാൻ വന്നത്. അവർക്ക്് ആകെ� എത്ര� ബ്ലോ�ോക്കുുകളുുണ്ടെ�ന്ന്് 
കണ്ടെ�ത്താാൻ നമുുക്ക്് അവരെ� സഹാായിിക്കാംം�.

2 പത്തുുകൾ 3 ഒന്നുുകൾ

മഹിിയുുടെെ ബ്ലോ�ോക്കുുകൾ ഇഷയുുടെെ ബ്ലോ�ോക്കുുകൾ

ഒപ്പംം

3 പത്തുുകൾ  8ഒന്നുുകൾ

5 പത്തുുകൾ  11 ഒന്നുുകൾ (പത്തുുകൾ1 ഒന്നുുകൾ1)

6 പത്ത്് 1 ഒന്ന്്

ഈ നമ്പറുുകൾ ചേ�ർക്കുുക

C.	  +  = 

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
+10 +10 +3

4 4
+ 2 3

 

5 6
+ 2 3

 

6 0
+ 2 5

 

5 2
+ 3 0

 

+
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മൊ�ൊത്തംം ബ്ലോ�ോക്കുുകളുുടെെ എണ്ണംം നമുുക്്ക് കണ്ടെ�ത്താംം�.

80 + 3 = 83

+

3 പത്തുുകൾ 
6 ഒന്നുുകൾ

4 പത്തുുകൾ 
7 ഒന്നുുകൾ

7 പത്തുുകൾ 13 ഒന്നുുകൾ

+

4 പത്തുുകൾ 
5 ഒന്നുുകൾ

4 പത്തുുകൾ 
9 ഒന്നുുകൾ

+

3 പത്തുുകൾ 
2 ഒന്നുുകൾ

5 പത്തുുകൾ 
8  ഒന്നുുകൾ

+

8 പത്തുുകൾ 1 പത്തുുകൾ 
4 ഒന്നുുകൾ

+

2 പത്തുുകൾ 
6 ഒന്നുുകൾ

4 പത്തുുകൾ 
8  ഒന്നുുകൾ

8 പത്തുുകളും�ം3 ഒന്നുുകളും�ം



5757

A.	 റഹീംം�  ഒരുു മത്സരത്തിിൽ 43 റൺസുംം�  മറ്റൊ�ൊരുു 
മത്സരത്തിിൽ 58 റൺസുംം� നേ�ടിി. രണ്ട്് മത്സരങ്ങളിിൽ ഒരുുമിിച്ച്് എത്ര� 
റൺസ്് നേ�ടിി? 

മഹിി, നിിനക്കറിിയുുമോ�ോ, എല്ലാാ 
ബ്ലോ�ോക്കുുകളും�ം വീീണ്ടുംം� വീീണ്ടുംം� 
എണ്ണാാതെ� നമുുക്ക്് ചേ�ർക്കാംം�?

ശരിി, ഇഷാാ! 
എങ്ങനെ�യെ�ന്ന്് 
കാാണിിക്കാാമോ�ോ?

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

  T    O

3 6
+ 4 7

 

  T    O

3 6
+ 4 7

3 

  T    O

3 6
+ 4 7

 8 3

(6 + 7 = 13) (3 + 4 + 1 = 8)
1 1

ചേ�ർക്കുുക

46
+ 39

 

56
+ 19

 

36
+ 8

 

30
+ 58

 

45
+ 35

 

അവ ചേ�ർക്കുുന്നുു

t

പത്തുുകൾ 
ചേ�ർക്കുുന്നുു

8 പത്തുുകൾ

പത്തുുകളെ� മാാറ്റുുന്നുു
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B.	സി ിമർപ്രീ�ീതിിന്റെ� കൈൈവശംം 12 കളർ  പെ�ൻസിിലുുകൾ 
ഉണ്ടാായിിരുുന്നുു. അവളുുടെെ അമ്മ അവൾക്ക്് 36 കളർ പെ�ൻസിിലുുകൾ 

സമ്മാാനിിച്ചുു. അവളുുടെെ പക്കൽ ഇപ്പോ�ോൾ ആകെ� എത്ര� 
കളർ പെ�ൻസിിലുുകൾ ഉണ്ട്്? 

C.	 34 ചുുവന്ന  മാാർബിിളുുകളും�ം  57 നീീല മാാർബിിളുുകളും�ം 

ഹീീന ശേ�ഖരിിച്ചുു . അവൾക്ക്് ഇപ്പോ�ോൾ ആകെ� എത്ര� 
മാാർബിിളുുകൾ ഉണ്ട്്? 

D.	  സരിിക 56 രൂൂപയുംം�   മനീീഷ്് 35 രൂൂപയുംം� മേ�ളയിിൽ 
ചെ�ലവഴിിച്ചുു. മേ�ളയിിൽ ഇരുുവരും�ം ചെ�ലവഴിിച്ച ആകെ� തുുക 
എത്ര�യാാണ്്? 

E.	ബസി ിൽ 36 പുുരുുഷന്മാാരും�ം  47 സ്്ത്രീ�ീകളുുമുുണ്ട്്  
ബസി ി ൽ 

 ബസിിൽ എത്ര� പേ�രുുണ്ട്്? 

നമുുക്ക്്നമുുക്്ക് ചെ�രാാതുുകൾ എണ്ണാംം� ചെ�രാാതുുകൾ എണ്ണാംം�

ഞാാൻ ഒരുു ദിിവസംം 75 
ചെ�രാാതുുകൾ ഉണ്ടാാക്കിി 
അതിിൽ 35 എണ്ണംം വിിറ്റുു.

ഇനിി എത്ര� ചെ�രാാതുുകൾ 
ബാാക്കിിയുുണ്ടെ�ന്ന്് ഞാാൻ 
കണക്കാാക്കട്ടെെ? 1, 2, 3...
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അതാായത്് 75ൽ നിിന്ന്് 35 
എടുുത്താാൽ 40 എന്നാായിിരിിക്കുംം� 
ഉത്തരംം.

75 – 35 = 40

എനിിക്ക്് അത്് ചെ�യ്യാാൻ 
മറ്റൊ�ൊരുു വഴിിയുുണ്ട്്. എത്ര� 

ചെ�രാാതുുകൾ 
അവശേ�ഷിിക്കുുന്നുുവോ�ോ 

അത്ര�യുംം� വരകൾ 
വരയ്്ക്കാംം�.

രസകരമാായത്! 
കണ്ടെ�ത്താാൻ 
മറ്റെെന്തെ�ങ്കിിലുംം� 
മാാർഗമുുണ്ടോ�ോ?

അതെ�, നമുുക്ക്് 
ഇത്് മാാലയിിലുംം� 

ചെ�യ്യാംം�.

ഞാാൻ ആദ്യം�ം 75 
എണ്ണുുന്നുു, തുുടർന്ന്് 

ഞാാൻ 35 ചുുവടുുകൾ 
പിിന്നോ�ോട്ട്് പോ�ോകുംം�.

രാാവിിലെ� 32 ചെ�രാാതുുകൾ 
വൈൈകുുന്നേ�രമാാകുുമ്പോ�ോൾ 12 

ചെ�രാാതുുകൾ വിിറ്റഴിിക്കുംം�. 
എത്ര�ചെ�രാാതുുകൾബാാക്കിിയുുണ്ട്?്

32ൽ നിിന്ന്് 12 എടുുത്താാൽ 20 കിിട്ടും�ം.

32 − 12 = 20

20 32

40 75
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9 18

താാഴെെപ്പറയുുന്നവയുുടെെ ഉത്തരങ്ങൾ കണ്ടെ�ത്താാനുംം� നമുുക്ക്് 
മാാല ഉപയോ�ോഗിിക്കാംം�.

18 − 9 =  18 ൽ നിിന്ന്് 9 എടുുക്കുുക

12 − 8 =  12 ൽ നിിന്ന്് 8 എടുുക്കുുക

30 − 18 =  30 ൽ നിിന്്ന് 18 എടുുക്കുുക

23 − 14 =  23 ൽ നിിന്്ന് 14 എടുുക്കുുക

26 − 17 =  26 ൽ നിിന്്ന് 17 എടുുക്കുുക

A.

B.

C.

D.

E.
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1     2    3    4    5     6     7    8    9   10  11  12  13   14  15  16   17  18   19  20

11 111 11 111 111 11

ഇന്നലെ�, ഞങ്ങൾ 
മാാലയിിൽ 

ഉപേ�ക്ഷിിച്ചചെ�രാാതുുകളെ� 
എണ്ണിി.

നിിങ്ങൾ അത്് എങ്ങനെ� 
ചെ�യ്്തുുവെ�ന്ന് എന്നോ�ോട്് 
പറയൂൂ? പക്ഷേ�, എന്റെ� 
വീീട്ടിിൽ ഒരുു മാാലഇല്ല.

എനിിക്ക്് 19 ൽ നിിന്ന്് 15 
എടുുത്തുുകളയണമെ�ങ്കിിൽ, 

ഞാാൻ ആദ്യം�ം 19 വരെ� എണ്ണുുന്നുു. 
തുുടർന്ന്് 15 ചുുവടുുകൾ 

പിിന്നിിലേ�ക്ക്് നീീങ്ങുുന്നുു.

അപ്പോ�ോൾ നമുുക്ക്് 
പേ�പ്പറിിൽ ഒരുു മാാല 

ഉണ്ടാാക്കാംം�.

19 − 15 = 4

സംംഖ്യാാ�രേ�ഖയിിൽ 
വ്യയവകലനംം 

നടത്താാൻ എനിിക്ക്് 
മറ്റൊ�ൊരുു 

മാാർഗമുുണ്ട്്.

നമുുക്ക്് നേ�രിിട്ട്് 10 
ചുുവടുുകൾ പിിന്നിിലേ�ക്ക്് 

ചാാടാം�ം, തുുടർന്ന്് 5 
ചുുവടുുകൾ പിിന്നോ�ോട്ട്് പോ�ോയിി 

4 ൽ എത്താംം�.

1   2    3    4   5      6     7    8    9     10   11   12   13  14   15  16   17   18   19   20

111 11
10
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നമ്പർ ലൈൈനിിൽ നമുുക്ക്് കുുറച്ച്് പരിിശീീലിിക്കാംം�.

നമ്പർ ലൈൈൻ വാായിിച്ച്് കള്ളിികൾ പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

1     2    3    4    5     6     7    8    9   10  11  12  13   14  15  16   17  18  19   20  21  22   23  24  25  26   27  28  29  30

A.  26 −  = 

1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

B.  39 − 28 = 

1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

C.   −  = 

1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

1 10

D.  38 − 11 = 

1     2    3    4     5    6     7    8    9   10   11  12  13  14  15   16  17  18  19   20   21  22  23   24  25  26  27   28  29  30

E.  22 − 22 = 

1     2    3    4    5     6    7    8    9    10  11  12   13  14  15   16  17  18  19   20  21   22  23  24  25   26  27  28   29  30

F.  14 − 0 = 

1   2   3   4   5   6   7   8   9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

G.  35 − 12 = 

എല്ലാാ പണവുംം� ചെ�ലവഴിിക്കുുകയോ�ോ പണംം ചെ�ലവഴിിക്കാാതിിരിിക്കുുകയോ�ോ 
ചെ�യ്യുുന്ന ദൈൈനംംദിിന ജീീവിിത സാാഹചര്യയങ്ങളിിൽ നിിന്ന്് 
ഉദാാഹരണങ്ങൾ എടുുത്്ത് പൂൂജ്യംം� കുുറയ്്ക്കുുന്നതിിനെ�ക്കുുറിിച്ചുംം� 
സംംഖ്യയ കുുറയ്്ക്കുുന്നതിിനെ�ക്കുുറിിച്ചുംം� കുുട്ടിികളുുമാായിി ചർച്ച ചെ�യ്യുുക.
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ബ്ലോ�ോക്കുുകൾ ഉപയോ�ോഗിിച്്ച് കളിിക്കുുന്നുു 

 10  1

A. 	ശിിഖയ്്ക്ക്് 82  രൂൂപ ഉണ്ട്്. അവൾ 22 രൂൂപയ്്ക്ക്് പെ�ൻസിിലുുകൾ 
വാാങ്ങിി. അവൾക്ക്് എത്ര� പണംം ബാാക്കിിയുുണ്ട്്?

B.	റൂ ൂബിിക്ക്് 60 രൂൂപയുുണ്ട്്. അവൾ 20 രൂൂപയ്്ക്ക്് ഒരുു നോ�ോട്ട്്ബുുക്ക്് 
വാാങ്ങിി. അവൾക്ക്് എത്ര� പണംം ബാാക്കിിയുുണ്ട്്?

           T    O

4 5
− 1 2

 

           T    O

4 5
− 1 2

 3 

           T    O

4 5
−   1 2

 3 3 

2 4
– 1 3

 

5 4
– 3 1

 

3 2
– 1 2

 

4 6
– 3 4

 

Subtract 24 from 37

3 പത്തുുകൾ 7 ഒന്നുുകൾ 2 പത്തുുകൾ  4 ഒന്നുുകൾ

           T    O

3 7
− 2 4

 

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്്ക് ചെ�യ്യാംം�

എനിിക്ക്് 45 ഉണ്ട്,്  ഞാാൻ 12 നൽകുുന്നുു   

എന്റെ� സുുഹൃൃത്തിിന്്. എന്റെ� കയ്യിിൽ 
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ജ്യോ�ോ�തിി, എനിിക്ക്് 1 ഉംം 

 8 ഉംം ലഭിിക്കുുമോ�ോ
?

എനിിക്ക്് 6 എണ്ണംം 
മാാത്ര�മേ�യുുള്ളൂൂ.

. ഞാാൻ ഒന്ന്് തുുറക്കണംം 

എന്ന്് കരുുതുുന്നുു. .

ഇനിി ഞാാൻ 8 
മമ്മിിക്ക്്  

കൊ�ൊടുുക്കാംം�.

മാാലകൾ കൊ�ൊണ്ട്് അലങ്കരിിക്കുുന്നുു
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46

18 നൽകാാൻ

4 6
− 1 8

 

(തുുറക്കുുന്നുു 1  = 16 )

16 − 8 = 8

4 6
−   1 8

 2 8 

163

4  6
− 1  8

 8 

3 16
           
T    O

           
T    O

           
T    O

എനിിക്ക്് 2 മാാലകളും�ം 8 
പൂൂക്കളും�ം അല്ലെ�ങ്കിിൽ 28 
പൂൂക്കളും�ം ബാാക്കിിയുുണ്ട്്.

ഇപ്പോ�ോൾ ജ്യോ�ോ�തിിക്ക്് ആകെ� 28 പൂൂക്കളുുണ്ട്്. അവൾ അവളുുടെെ 
സുുഹൃൃത്തിിന്് 5 നൽകുുന്നുു. എത്ര� പൂൂക്കൾ ബാാക്കിിയുുണ്ടെ�ന്ന്് 
കണ്ടെ�ത്താാൻ ജ്യോ�ോ�തിിയെ� സഹാായിിക്കാാമോ�ോ?

2 8
−   5
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ഇപ്പോ�ോൾ ജ്യോ�ോ�തിിക്ക്് ആകെ� 54 പൂൂക്കളുുണ്ട്്. അവൾ അമ്മയ്്ക്്ക് 
28പൂൂക്കൾ നൽകുുന്നുു. അവൾക്ക്് എത്ര� പൂൂക്കൾ ബാാക്കിിയുുണ്ട്്?

ജ്യോ�ോ�തിിയുുടെെ കയ്യിിൽ ആകെ� 73 പൂൂക്കളുുണ്ട്്. അവൾ അമ്മയ്്ക്ക്് 47 
നൽകുുന്നുു. അവൾക്ക്് എത്ര� പൂൂക്കൾ ബാാക്കിിയുുണ്ട്്?

എനിിക്ക്് 2 മാാലകളും�ം 6 
പൂൂക്കളും�ം അല്ലെ�ങ്കിിൽ 26 
പൂൂക്കളും�ം ബാാക്കിിയുുണ്ട്്.

മാാലകൾ പൂൂക്കൾ

ജ്യോ�ോ�തിിക്കുുണ്ട്് 7

4

3

7ജ്യോ�ോ�തിി 
നൽകുുന്നുു
ജ്യോ�ോ�തിിയുുടെെ 
കയ്യിിൽ 
ബാാക്കിി

5 4
− 2 8

 

5 4
− 2 8

 6 

144
5 4

−   2 8
2 6

144

14 − 8 = 6

ഓ! എനിിക്്ക് ഒരുു മാാല 
തുുറക്കണംം. അപ്പോ�ോൾ എനിിക്ക്് 

4 മാാലകളും�ം 14 പൂൂക്കളും�ം 
ഉണ്ടാാകുംം�, അതിിൽ നിിന്ന്് 

എനിിക്ക്് 8 പൂൂക്കൾ നൽകാംം�.
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നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്്ക് ചെ�യ്യാംം�

45
− 18

 

84
− 37

 

65
− 45

 

27
− 27

 

93
− 48

 

വള്ളിിച്ചാാട്ടംം

അമനുംം� അവ്്നിിയുംം� 
'വള്ളിിച്ചാാട്ടംം' കളിിക്കുുന്നുു. 
രണ്ട പേ�രും�ം 20 ചാാട്ടംം 
പൂൂർത്തിിയാാക്കണംം. വള്ളിി 
കാാൽ പാാദ ത്തിിനടിിയിിൽ 
കൂൂടിി കടന്നുുപോ�ോകുുമ്പോ�ോൾ 
ഒരുു ചാാട്ടംം കണക്കാാക്കാംം�. 
അവർക്ക്്  രണ്ട്് 
അവസരങ്ങൾ ലഭിിക്കുംം�. 
ഒരാാൾക്ക്് ആദ്യയമാായിി 
എന്തെ�ങ്കിിലുംം� ചാാട്ടംം 
നഷ്്ടപ്പെ�ടുുകയാാണെ�ങ്കിിൽ, 
20 ചാാട്ടംം പൂൂർത്തിിയാാക്കാാൻ 
അവർക്ക്് ഒരുു അവസരംം 
കൂൂടിി ലഭിിക്കുംം�.

A.	 അമൻ ആദ്യയ അവസരത്തിിൽ തന്നെ� 14 ചാാട്ടംം ചാാടിി. 20 ചാാട്ടംം 
പൂൂർത്തിിയാാക്കാാൻ അയാാൾക്ക്് എത്ര� ചാാട്ടംം കൂൂടിി ചെ�യ്യണംം?

B.	 അവ്്നിി ആദ്യയ അവസരത്തിിൽ തന്നെ� 12 തവണ ചാാട്ടംം ചാാടിി . 20 

ചാാട്ടംംപൂൂർത്തിിയാാക്കാാൻ അവൾക്ക്് എത്ര� ചാാട്ടംം കൂൂടിി ചെ�യ്യണംം? 

20 − 14 = ____

20 − 12 = ____

14 + ____ = 20

12 + ____ = 20
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നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

A.	 63 ഷെ�ല്ലുുകളാാണ്് അനുുഷ്്ക  ശേ�ഖരിിച്ചത്. അവൾ 26 
ഷെ�ല്ലുുകൾ . അവളുുടെെ സഹോ�ോദരന്് നൽകിി. അവളുുടെെ  
പക്കൽ എത്ര� ഷെ�ല്ലുുകൾ അവശേ�ഷിിക്കുുന്നുു? 		

B.	 54 യാാത്ര�ക്കാാർ ബസിിൽ ഇരിിക്കുുകയുംം�  16 പേ�ർ ബസ്് 
സ്റ്റാാൻഡിിൽ ഇറങ്ങുുകയുംം� ചെ�യ്്തുു. ഇപ്പോ�ോൾ ബസിിൽ എത്ര� 
പേ�രുുണ്ട്്? 

C.	 40 ബലൂൂണുുകൾ ഉണ്ടാായിിരുുന്നുു,  13 ബലൂൂണുുകൾ പൊ�ൊട്ടിിത്തെ�റിിച്ചുു. 

എത്ര� ബലൂൂണുുകൾ അവശേ�ഷിിക്കുുന്നുു? 

D.	കനി ിക 72 വളകൾ നിിർമ്മിിച്ചുു. . അവൾ 36 വളകൾ വിിറ്റുു. 

ഇനിി കനിികയുുടെെ കയ്യിിൽ എത്ര� വളകൾ ബാാക്കിിയുുണ്ട്്? 

E.	 56 പക്ഷിികൾ മരത്തിിൽ ഇരിിക്കുുകയാായിിരുുന്നുു. . കുുറച്ചുു 
പക്ഷിികൾ കൂൂടിി അവരോ�ോടൊ�ൊപ്പംം ചേ�ർന്നുു. ഇപ്പോ�ോൾ 87 പക്ഷിികൾ 

ഉണ്ട്്. പിിന്നീീട്് വന്ന പക്ഷിികളുുടെെ എണ്ണംം കണ്ടെ�ത്തുുക. 

F.	 അർമാാൻ 18 തവണ പന്ത്് ഡ്രി�ിബിിൾ ചെ�യ്്തുു  35 ടാാപ്പുുകൾ 
പൂൂർത്തിിയാാക്കാാൻ അവൻ എത്ര� തവണ കൂൂടിി പന്ത് ഡ്രി�ിബിിൾ 

ചെ�യ്യണംം? 

ഉത്തരങ്ങൾ കണ്ടെ�ത്താാൻ നമുുക്ക്് 
ഏത്് രീീതിിയുംം� ഉപയോ�ോഗിിക്കാംം�- ഗിിൻലാാഡിി, 

നമ്പർ സ്്ട്രി�ിപ്്പ്, നമ്പർ ബ്ലോ�ോക്ക് ്
അല്ലെ�ങ്കിിൽ മോ�ോട്ടിി മാാല.
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കൂൂട്ടിിച്ചേ�ർക്കലുംം� കുുറയ്്ക്കലുംം� വസ്്തുുതകൾ

കുുടും�ംബവസ്്തുുത പൂൂർത്തിിയാാക്കാാൻ വിിട്ടുുപോ�ോയ നമ്പറുുകൾ 
പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

50

20 	 30

20 + 30 = ____
30 + ____ = 50
50 − ____ = 20
____ − 20 = 30

30

20, 30, 50

100

80 	 20

20, 80, 100

30

10 	 20

10 + 20 = ____
___ + ___ = ___
30 − ____ = 10
30 − ____ = 20

10, 20, 30

കൂൂട്ടൽ കുുറയ്്ക്കൽ പിിരമിിഡ്്

8

5 3

14

6 8

10

6 4

11

3 8

കൂൂട്ടിിച്ചേ�ർക്കൽ പിിരമിിഡ്്

കുുറയ്്ക്കൽ പിിരമിിഡ്്

37

16

11

6 8

50

9

24

11

5
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ഇപ്പോ�ോൾ ഇനിിപ്പറയുുന്ന ഡയഗ്ര�മുുകൾ പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക.

A.	 B.

ഹനിിയയുുടെെയുംം� മാാൻസിിയുുടെെയുംം� സമ്മാാനംം

ഹനിിയയുംം� മാാൻസിിയുംം� അമ്മയ്്ക്ക്് ഒരുു സമ്മാാനംം നൽകാാൻ 
ആഗ്ര�ഹിിക്കുുന്നുു. അതിിന്റെ� അലങ്കാാരത്തിിനാായിി, അവർ കുുറച്ച്് 
റിിബണുുകളും�ം ഒരുു സമ്മാാന റാാപ്പറും�ം വാാങ്ങിി.

പഴ്്സിിൽ 78 രൂൂപയുുണ്ട്്. ഒരുു സമ്മാാന റാാപ്പറിിന്റെ� വിില 24 രൂൂപയുംം� 
റിിബണുുകളുുടെെ വിില 37 രൂൂപയുുമാാണ്്.

A.	 അവർ എത്ര� പണംം ചെ�ലവഴിിച്ചുു? 

B.	 അവരുുടെെ പക്കൽ എത്ര� പണംം ബാാക്കിിയുുണ്ട്?്

ഇവിിടെെ, 3 + 9 = 12  9 + 6 = 15

6 + 5 = 11  5 + 3 = 8

പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് വർക്ക്്പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് വർക്്ക്

ദൽജീീത്് ചിില ചോ�ോദ്യയങ്ങൾ പരിിഹരിിച്ച്് ഉത്തരങ്ങൾ എഴുുതിിയിിട്ടുുണ്ട്്. നീീ എന്്ത് ചിിന്തിിക്കുുന്നുു? 
അവ ശരിിയാാണോ�ോ? ഉത്തരങ്ങൾ പരിിശോ�ോധിിക്കുുക.

അവ തെ�റ്റാാണെ�ന്ന്് തോ�ോന്നിിയാാൽ തിിരുുത്തുുക.

25
+ 36
511 

37
+ 58
131 

35
− 17

22 

57
− 78

21 

30
− 17

27 

ഈ ഡയഗ്രം�ം നോ�ോക്കൂൂ.
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8

5

12

11

9

15

6

1

9

5

14

10 9
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13


